

## ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Міжнародний готельний бізнес»  
першого рівня вищої освіти  
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»  
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»**

Представлена на сайті Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника освітньо-професійна програма «Міжнародний готельний бізнес» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» спрямована на формування фахової компетентності щодо вміння планувати та реалізовувати процес надання якісних готельних послуг.

Дана освітньо-професійна програма містить всі необхідні дисципліни, що забезпечують здобуття ступеня вищої освіти «бакалавр» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа», які систематизовано на загальні та спеціальні (фахові, предметні).

Структурно-логічна схема, яка наведена у ОПП «Міжнародний готельний бізнес» візуально демонструє чітке бачення розробниками логічного викладу дисциплін, що формують необхідні компетентності випускника і забезпечують програмні результати навчання.

Актуальним є те, що програма підготовки змістовно охоплює важливі сучасні критерії, які висуваються до навчання за освітніми програмами, а саме: придатність до працевлаштування та академічна мобільність. Особливістю даної програми є надання можливості щодо проходження стажування (в т.ч. за кордоном), вивчення іноземної мови, можливість поєднання навчання в університеті та відпрацювання набутих теоретичних навичок на практиці.

Водночас є ряд пропозицій, які можуть бути враховані розробниками ОПП та адміністрацією університету:

1. Вважаю за доцільне, включити у вибіркові компоненти ОПП дисципліни, пов'язані з міжнародною готельною діяльністю («Міжнародний бізнес»), основами бізнесу та правовим регулюванням бізнесу.

2. Рекомендую дисципліну «Економіка підприємства» замінити дисципліною «Економіка суб'єктів готельного бізнесу».

Загалом, можу констатувати, що ОПП «Міжнародний готельний бізнес» розроблена на високому методичному рівні з урахуванням вимог ЗУ «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня галузі знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа».

Професор кафедри  
готельно-ресторанного бізнесу  
Київського національного  
торговельно-економічного університету,  
д.е.н.

А.Г. Охріменко

